

! Απευθείας κάλυψη των νεκρώσιμων ακολουθιών με livestreaming από τον οίκο ...

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Δεκάδες πολίτες στην αιμοδοσία του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

Τετάρτη, 02 Απριλίου 2014 23:20

📄 Εκτύπωση ✉ E-mail



«Λίγες σταγόνες αίμα, χιλιάδες σταγόνες ζωής». Με αυτό το σύνθημα ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη διοργάνωσε με επιτυχία Αιμοδοσία, στέλνοντας το μήνυμα για την αναγκαιότητα του εθελοντισμού.

Σκοπός της εθελοντικής αυτής πρωτοβουλίας της Αντιδημαρχίας Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας, με επικεφαλής την αντιδήμαρχο Ελένη Γιαννούδη, ήταν τόσο να ευαισθητοποιηθούν οι πολίτες σε τέτοια ζητήματα, αλλά και ο δήμος να δηλώσει παρών στην προσπάθεια που κάνουν στη χώρα μας οι εθελοντές και οι εθελοντικές ομάδες για την ενίσχυση της αιμοδοσίας.

Το παρόν στην Αιμοδοσία, που διοργανώθηκε από τις 9 το πρωί έως τη 1 το μεσημέρι στο Α' ΚΑΠΗ Πυλαίας, έδωσαν δεκάδες πολίτες.



Η Έλενα Ράπη αποκαλύπτει την ηλικία της και μιλά για τη σχέση της με μικρότερο άνδρα! (VIDEO)

«Στηρίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις αυτή τη σημαντική εθελοντική προσπάθεια. Γιατί όπως αναφέρει και το βασικό μότο του Πανελληνίου Συλλόγου Εθελοντών αιμοδοτών "Το αίμα μόνο προσφέρεται". Σήμερα αφορά κάποιον άλλο, αύριο μπορεί να αφορά κάποιον δικό μας», σημείωσε σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καίτεζίδης. Να σημειωθεί ότι η αιμοδοσία έγινε σε συνεργασία με το Ιπποκράτειο νοσοκομείο το οποίο και ευχαριστούμε δημόσια.

🗨️ σχόλια αναγνωστών

Add a comment...

Comment using... ▼

f Facebook social plugin

Πετάξτε για Κωνσταντινούπολη με PEGASUS

από 29.99 € συμπ. φόρων & χρεώσεων

PEGASUS AIRLINES

Κρατήσεις εδώ ➔

🗳️ Εκλογές 2014

Κοντά στην ομάδα άρσης βαρών αθλητών με αναπηρία ο Ιγ. Καίτεζίδης

Η αλήθεια για το έργο του δρόμου Ποτίδαιας-Κασσανδρείας

Πειρατές Θεσσαλονίκης: Στον πρώτο γύρο Πειρατές, στον δεύτερο ό,τι θες!

Νιόβη Παυλίδου: Οι υποψήφιοι αντιπεριφερειάρχες της σε Σέρρες και Κιλκίς (ΦΩΤΟ)

Δ. Χαραλαμπίδου από την Πιερία: Θα σηκώσουμε τις μπάρες των διοδίων (ΦΩΤΟ)

Εκ νέου υποψήφιος ο Χρήστος Πάχτας

Φάνης Μπαμπούλας ΟΙΚΟΣ ΤΕΛΕΤΩΝ 800 11 28 288 χωρίς χρέωση από σταθερά τηλέφωνο Θεσσαλονίκη - Λάρισα | Κεντρικά Γραφεία: Βασ.Ούλας 72

bet 3.GR Μπαίνεις! Διαβάζεις! Κερδίζεις! Τρία βήματα για το ταμείο

📌 σχετικές ειδήσεις



ΠΡΙΝ ΛΙΓΟ: Αιματηρή επίθεση κουκουλοφόρων σε φοιτητές του ΠΑ.ΜΑΚ. - Δύο τραυματίες στο νοσοκομείο (ΦΩΤΟ)



Αραβαντινός: Ο Καρέλι δεν δολοφονήθηκε στη Νιγηρία (VIDEO)



Δεκάδες πολίτες στην αιμοδοσία του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

- <>
- 1
- 2

! σημαντικότερα

Thestival.gr ΠΡΙΝ ΛΙΓΟ: Αιματηρή επίθεση κουκουλοφόρων σε φοιτητές του ΠΑ.ΜΑΚ. - Δύο τραυματίες στο νοσοκομείο (ΦΩΤΟ)

Καταδικάστηκαν επτά Βούλγαροι για υπόθεση παράνομης υιοθεσίας βρέφους